
ENCUESTA 1ºESO
EN LA ENCUESTA DE 1ºESO LO QUE HEMOS HECHO HA
SIDO PASAR POR LAS CLASES DE 6ºPRIMARIA Y TODA LA
ESO, PARA VER LO QUE OPINAN LOS ALUMNOS SOBRE
LLEVAR O NO EL UNIFORME.

6ºPRIMARIA:  HAN  VOTADO  EL  93%  QUE  QUIEREN  IR
CON ROPA LIBRE Y EL 7%HA VOTADO QUE QUIEREN
QUITAR EL UNIFORME.

1ºESO:  HAN VOTADO UN 19% IR CON ROPA  LIBRE Y EL
81% HAN VOTADO QUE QUIREN QUITAR EL UNIFORME 

2ºESO: HAN  VOTADO  UN  50%  QUE  QUIEREN  IR  CON
ROPA LIBRE, EL 38% HAN VOTADO CAMBIAR SOLO EL
UNIFORME Y EL 12% HAN VOTADO IR COMO VAMOS
AHORA

3ºESO: HAN  VOTADO  UN  20%  QUE  QUIEREN  IR  CON
ROPA LIBRE, EL  70%  HA  VOTADO  CAMBIAR  SOLO  EL
UNIFORME Y EL  10% HA VOTADO IR  COMO  VAMOS
AHORA.

4ºESO: HAN VOTADO UN 26% IR CON ROPA LIBRE, UN
62% HAN VOTADO QUITAR SOLO UNIFORME Y EL 12%
HAN VOTADO COMO VAMOS AHORA.

EN CONCLUSION,  LOS RESULTADOS GLOBALES DE LA ENCUESTA
DAN COMO “VENCEDOR” LA OPCION DE QUITAR EL UNIFORME
(DEJAR CHANDAL) FRENTE A LLEVAR ROPA LIBRE.


